

# 16岁“私生女”起诉张铁林 索赔800余万



本报讯 昨天上午记者获悉,自称张铁林私生女的张某,将“皇阿玛”张铁林(左图)告到北京朝阳区人民法院,起诉请求法院判令张铁林给付抚养费653万元、赔偿精神损失费160万元。

原告16岁的女孩张某诉称,她出生后一直由母亲侯女士单独抚养,父亲张铁林未支付抚养费,对自己漠不关心。

2014年4月,张某因母亲无力支付其出国留学的费用以及办理出国留学手续需要父母双方签字等事宜,与张铁林联系。张铁林称,“出生证上的父亲与亲生父亲并非同一个人,将父亲名字从出生证上取消”等,拒不承认张某是其亲生女儿。

随后,张铁林要求张某提供毛发做亲子鉴定,并称鉴定材料不符,为原告出具了一份《公证书》,将张某的监护权全权交给其母亲侯女士。

今年5月18日,双方协商做亲子鉴定,张铁林在鉴定结果出来之前又通知撤销鉴定。

张某说,在此期间,她看到张铁林还带着他与其波兰前妻生的外籍洋女儿张月亮高调参演真人秀节目《极速前进》。

张某说,对张铁林的行为无法忍受,以致患上抑郁症。遂起诉张铁林索要抚养费和精神损失费等。

昨日上午,记者了解到,张某的出生证上父亲一栏,写有“张铁林”,并且已经作为

证据材料递交到法院。

张铁林以涉及双方个人隐私及涉及未成年人为由申请不公开开庭审理,法院予以获准。此案将于下周二(10月27日)在朝阳法院不公开开庭审理。

记者了解到,张铁林现为英国籍,那么此案是否会按照涉外案件处理?

对此,朝阳法院介绍,一般情况下,涉外案件签署委托书,如在境外签署则需要大使馆认证,并公证。而此案张铁林是在境内公证处签署的委托书,则无须再次认证、公证。涉外案件答辩期是60天,目前此案还不涉及。

(唐宁)



官方发布的一个重要场景的拍摄照,超人气场强大



蝙蝠侠和超人对峙,气氛紧张



有颜值有身材的神奇女侠

## “世纪大战”一触即发

《蝙蝠侠大战超人》公布新剧照 传闻称投资已成史上最高影片

本报讯 由本·阿弗莱克和亨利·卡维尔主演的超级英雄片《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》即将于明年3月25日在北美上映,其宣传攻势也越来越猛。日前,英国的《Total Film》杂志公布了一组影片的新剧照和新片场照,在剧照中,蝙蝠侠和超人之间的对峙处在一触即发的状态。另一方面,有消息称,这部影片的投资目前已高达41亿美元,成为有史以来投资最高的电影。想来“蝙蝠侠”和“超人”的压力应该不小。

新公布的一张剧照是即将在《蝙蝠侠大战超人》中第一次亮相的新任神奇女侠盖尔·加朵,照片中她靠着一段断壁残垣,

手拿盾牌,背后似乎是刚刚经历了激烈战斗的现场。盖尔·加朵出演神奇女侠曾遭到不少质疑,大多数人都觉得身材修长的她没有神奇女侠的壮实感,不过从剧照来看,经过苦练的加朵比以前更有肌肉,虽和漫画中的人物还不能相比,但她可以靠颜值来弥补。

另外一张剧照是超人和蝙蝠侠站在损坏的汽车上对峙,两人之间的气氛剑拔弩张,似乎大战即将打响。导演扎克·施奈德接受《Total Film》采访谈到两个超级英雄之间的“战斗”,“蝙蝠侠和超人的战斗就像两辆在同一轨道上相向行驶的火车,他们两个人都各有自己的立场,我相信(看完影

片)你会对他们两人都表示同情”。

该片是本·阿弗莱克头一次扮演蝙蝠侠,据报道称,他还跑去跟前任蝙蝠侠克里斯蒂安·贝尔取经。和加朵一样,小本出演蝙蝠侠也遭到很多质疑,以至于片方为了让他安心拍戏,都建议他不要上网看评论。而小本忍不住去看了网上的评论,他看到第一个评论是“本·阿弗莱克要演蝙蝠侠?不……”之后,他就吓得立马断了网下了线。如今离影片上映也只有五个月,检验小本的时刻即将到来。

### ■ 花钱和造势

●此外,有报道称,华纳已经为《蝙蝠

侠大战超人》投资41亿美元,成为史上投资最高的影片。而分别将在2017年和2019年上映的《正义联盟》两部影片可能投资将达5亿美元。华纳和漫威的超级英雄大战将愈演愈烈。

●另一个有趣的消息是,洛杉矶当地时间10月21日,漫画《蝙蝠侠》的原始作者、已故编剧鲍勃·凯恩留名星光大道。穿着蝙蝠侠服装的模特代替已去世的他出现在星光大道上,《蝙蝠侠大战超人》的导演扎克·施奈德也现身捧场,更为即将上映的影片做了一次很好的造势。

(新京)



## 台湾富少李宗瑞 性侵案部分定罪 判处22年10个月

本报讯 据台湾媒体报道,台湾富少李宗瑞(左图)被控性侵偷拍多名女子。台湾“最高法院”昨天针对他性侵其中5名女子的部分,依妨害性自主罪合计判处22年10个月徒刑。

此外,李宗瑞另被控性侵8名女子部分,“最高法院”昨天判决撤销,发回台湾高等法院审理。至于刑事附带民事赔偿部分,移由“最高法院”民事庭审理。(中新)



医药保健

刊登热线: 15037574888

# 足跟痛

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房  
足病专线:2229718 市内免费送货

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,贻误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。

由远洋药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴,采用足病治疗世家秘方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。